

因为爱情



莉莲·戴维斯 资料照片



各个时期的莉莲·戴维斯与贝蒂尔王子

与王子爱情长跑33年 结婚时她61岁他64岁

瑞典“灰姑娘”王妃97岁逝世

瑞典平民王妃莉莲·戴维斯10日下午在位于斯德哥尔摩的家中去世,享年97岁。莉莲王妃生前与丈夫贝蒂尔王子曾保持一段长达33年的“秘密爱情”。年逾花甲之时,两人于1976年在瑞典完婚,共度晚年生活。他们的爱情故事广为流传。

偶遇王子 王子和民女一见钟情

莉莲·戴维斯1915年8月出生于英国威尔士斯旺西一个工人家庭,16岁来到伦敦做模特和演员,在电影中出演过小角色。24岁时,莉莲嫁给英国演员伊万·克雷格。

二战爆发后,克雷格加入英军前往非洲,莉莲留在伦敦。一次偶

然机会,她结识了瑞典王子贝蒂尔。当时,贝蒂尔在瑞典驻英国大使馆担任海军军官。按美联社说法,两人1943年在伦敦一家夜总会初次见面。素有“花花公子”之称的贝蒂尔对莉莲一见钟情。一段时期内,两人一直保持朋友关系,直

到一次贝蒂尔带莉莲逃离正遭空袭的公寓,两人恋情迅速发展。莉莲在回忆录中写道:“他是如此英俊,特别是穿制服的时候……他是如此风趣,我们总是一起大笑。”之后,莉莲的丈夫克雷格在非洲爱上别人,他与莉莲和平结束婚姻。

共度晚年 两人没有孩子

婚后,莉莲每年出席诺贝尔奖颁奖典礼,佩戴瑞典王室标记珠宝。贝蒂尔1997年在斯德哥尔摩的家中去世,莉莲陪伴在他身边。此后,莉莲接替贝蒂尔出席各种仪式。2000年,莉莲出版回忆录《我与贝蒂尔王子的生活》。

2010年,瑞典王室发言人宣布,莉莲患上阿尔茨海默症(老年痴呆症),莉莲淡出公众视线。去世前,莉莲是瑞典王室中年龄最长的一员,她和贝蒂尔没有子嗣。

尽管莉莲一生经历不少坎坷,但她凭借个人的魅力和对爱情的执着赢得瑞典王室和民众的尊重。当地媒体报道,莉莲去世前,瑞典王室成员一一与她告别。据新华社

秘密爱情 相守33年后终获承认结婚

贝蒂尔回到瑞典后,两人的感情很快遭遇严峻考验。按当时瑞典王室规定,娶平民为妻的王子不得继承王位。贝蒂尔的两名兄弟因为娶平民妻子而失去继承权。贝蒂尔的长兄当时因飞机失事去世,他年仅1岁的儿子卡尔·古斯塔夫成为第一王位继承人。为避免王室受影

响和引发宪政危机,时任国王的古斯塔夫六世要求贝蒂尔暂时不要迎娶出身平民的莉莲为妻。

两人不得已选择同居。最初,他们居住在法国圣马克西姆,然后往返于斯德哥尔摩、圣马克西姆之间。其间,莉莲小心藏身幕后,后来,莉莲的个人魅力为她赢得民心。尽管

没受到王室认可,但瑞典杂志将贝蒂尔与莉莲描绘为“神仙眷侣”。

1973年,已成年的卡尔·古斯塔夫登基,即现任瑞典国王卡尔十六世,他1976年迎娶平民为妻。同年12月,在国王见证下,贝蒂尔与莉莲结婚,莉莲受封为哈兰公爵夫人。那年,贝蒂尔64岁,莉莲61岁。

网友声音

- @公孙无恙: 因为爱情,相信爱情。
- @mosquito655: 迟迟未婚。相恋33年。好长。
- @杨杨_max: 真是美呀。

因为遗愿

8岁男童 娶61岁老妇

据英国媒体报道,为了圆已故祖父的心愿,南非8岁男童萨内勒·马西雷拉与61岁的已婚妇女、5名孩子的母亲海伦·舍尔邦举行了婚礼。在这场盛大的婚礼上,穿着银色西服、打着配套银色领结的小萨内勒在100名宾客面前,与新娘舍尔邦交换戒指并相互亲吻。

这场婚礼令居民大为震惊,但马西雷拉家族却为自己进行辩护,坚称这场婚礼只是仪式性的,不具备任何法律效力。萨内勒的母亲说:“萨内勒的祖父生前从来没有参加过这样的婚礼,他留下遗愿说希望萨内勒能够与舍尔邦结婚,舍尔邦是他的挚爱。”

据《中国日报》



治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊来二十年不断探索创新,最终选择国家科研成果“三联疗法”治疗各种疝气及

鞘膜积液。三联疗法受医学界公认是不开刀治疝气最佳疗法。二十年为几万例患者免去挨刀之苦。热线:025-86631600

头痛30年求医无果,他用钢针扎头“止痛”

医生:选对方法,顽固性头痛可以治疗

头痛是世界卫生组织公布的十大致残疾病之一,严重影响患者的生活质量。但面对这种疾病,很多患者,尤其是顽固性头痛患者常求医无数而效果不佳,以至于丧失了治疗信心。其实,只要方法得当,这种疾病是可以得到治疗的。

头痛得厉害了 他用钢针扎自己的头

朱先生头痛已经持续了30多年,每次发作都相当痛苦——最开始他用头撞墙,让老婆用小棍棒敲自己的头,到后来这些措施没了效果,他开始用钢针扎自己的头。老婆看到心痛不已,但又爱莫能助,只能抱着他痛哭不止。30多年来,朱先生看过的医生不计其数,止痛药也从一天2片慢慢变成8片,但头痛症状却始终没有缓解。其间,他自己也找过很多的资料,试过很多土方,但是全部没有用。慢慢的朱先生对治疗绝望了。“所以最开

始我让他去南京东南头痛病医学研究所试试,他死活不同意,觉得去了也是白去。”妻子说,劝了一个多月朱先生才同意去治疗。治疗了一段时间后,原本没抱希望的全家人却获得了意外惊喜——朱先生的头痛竟然止住了,而且没有再犯。

顽固性头痛治疗有新方

在南京东南头痛病医学研究所,通过脑部全套数字化检查分析后,医生发现朱先生的头痛是因为多年前车祸而导致的血管性头痛病,但这个病在CT下是无法看出什么症状,所以西医对此病也是束手无策。经过专家组会诊,朱先生接受了“ATP神经元修复术”。医生告诉他,头痛是由于颅内疼痛控制结构发生了改变,因此在治疗中也需要相应地进行结构功能的修复、治疗。当然,每个患者的症状不一样,在治疗时也会采用不同的方法,而他的情况正好适合“ATP神经元修复

术”。据介绍,“ATP神经元修复术”是南京东南头痛病医学研究所联合国内外专家组研究出的一套治疗顽固性头痛病的特色疗法。其针对十年以上的长期顽固头痛、外伤性遗留头痛、天气变化时头痛、过度疲劳后头痛,都有独特疗效。

治疗头痛最大的误区是滥用止痛药

顽固性头痛之所以难以治疗,除了病因复杂外,医学界研究不充分也是一个重要原因。在治疗头痛上,目前存在的最大误区是滥用止痛药。

表面上,吃了止痛药后就能止痛,实际上,长期吃止痛药物反而会加重症状,医学上把这种头痛叫做“药物过量性头痛”。疼痛是一种自我保护机制。大脑内有一个专门调控疼痛的机构,还有一个天生的“预警值”,只有外界刺激造成的疼痛程度达到“预警值”,人体

才会感觉到疼痛;低于“预警值”的话,人体就不会觉得痛,或者说这种疼痛是可以耐受的。但是,头痛患者的大脑内专门调控疼痛的机构出问题了,原本根本没有达到正常的“预警值”刺激,他们感觉就是难以忍受的疼痛。长期吃止痛药,导致大脑内调控疼痛的机构功能变紊乱了,“预警值”变低了,所以头痛发作得越来越频繁,越来越重。

【头痛专家门诊咨询预约】

长期、顽固性头痛虽然治疗难度较大,但并不等于不可治疗,因此有这种疾病的患者还是需要积极地、及早地治疗,早日解除头痛困扰。
头痛专家门诊咨询电话:
025-86627211
QQ:185533099
www.dongnan120.com
医院地址:南京市秦淮区升州路仙鹤街96号,南京东南头痛病医学研究所(国家医保定点医院)

韩美军演“决断” 朝鲜立刻“掐线”

韩国和美国11日正式启动代号“关键决断”的联合军演。韩国统一部同日证实,朝鲜掐断双方热线电话。韩方预计,朝方可能正准备本周在东部江原道境内大规模军演,向韩美联合军演示威。朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》11日撰文说,最后“摊牌”时刻即将到来,朝鲜强大的战略导弹和火箭炮已经处于战备状态,全民皆兵,紧急动员全国各个部门,坚守岗位。据新华社

印度黑公交轮奸案 主要被告狱中自杀

印度“黑公交”轮奸案主要被告11日在狱中上吊自杀,激起受害人家属愤怒。主要被告拉姆·辛格当天清晨在狱中被发现死亡。死前,他用自己的衣服做了一个套索。辛格生前接受单独监禁。轮奸案受害人的父亲说,当局对此案显然漫不经心,受害人家属没有得到公平对待。据新华社